



В Челябинской области проводится проверка информации из соцмедиа об оказании услуг ненадлежащего качества по отоплению жилых домов в г. Озерске

В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей выявлены публикации и комментарии от жителей г. Озерска Челябинской области о подаче в их дома отопления, не обеспечивающего надлежащий температурный режим, который существенно ниже нормативных требований.

По данному факту в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области незамедлительно организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

Следователями территориального следственного отдела запрошена необходимая документация, проведены выборочные осмотры квартир жильцов ряда домов, осуществляются опросы граждан, проводятся иные проверочные мероприятия.

Кроме того, руководитель следственного отдела по ЗАТО город Озерск принял участие в работе межведомственного совещания с участием главы г. Озерск и представителей обслуживающих дома организаций, в ходе которого выработаны конкретные меры, направленные на решение сложившейся ситуации, определены сроки для реализации предложений участников совещания.

В ходе процессуальной проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана правовая оценка действиям или бездействию ответственных лиц, приняты меры для урегулирования температурного режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.12.2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1846397>